
Copyright©2022 NPO KidsDoorCopyright©2021 NPO KidsDoor

Copyright©2021 NPO KidsDoor

わたしたちキッズドアは、貧困に苦しむ⽇本の⼦どもたちの社会へのドアを開けるべく、
多くの⼤学⽣・社会⼈ボランティアと共に、⼦どもの教育⽀援を展開しています。
2020年には、困窮家庭への⾷料や情報提供、就労⽀援もスタートしました。

2021年度活動実績

64 箇所

4,914回

1,872 人
19,793 人
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コロナ禍で困窮する家庭に物資・情報・就労⽀援を実施

オンラインによるPCスキル研修、
検定試験費の補助、個別相談を実施
のべ523⼈

⾷料の他、⽂具、ランドセル、
スマートフォン等を提供
のべ18,345⼈

給付⾦等コロナ関連⽀援情報、奨
学⾦情報、他団体の⽀援情報など
をLINEで提供
奨学⾦セミナーやオンライン親⼦
イベントなども実施
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不安や悩みの相談相⼿
孤独孤⽴PT と困窮⼦育て家庭（キッズドアファミリーサポート）の⽐較

孤独孤⽴
PT調査

KD保護
者調査
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⾷料⽀援のお礼のハガキ
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キッズドア 夏休みの⽀援等に関する緊急アンケートに寄せられた声
期間： 2022年6⽉10⽇〜6⽉14⽇12:00迄
対象： 困窮⼦育て家庭（⽇本全国・ひとり親家庭率93％・世帯所得200万円未満57％）
回答者数：1,386⼈（回答率52.6％）（対象者数：2,634⼈）

쎕썷物価⾼騰쎆続썤썴썝쎁状況쎅中、夏쎂必須쎅쎲쎬쎽
쏽쎅電気代、⾷品쎅⾼騰썾⿂쎆⾼썦썽買썟쎁썦쎁쎡쎕썮
썶。100쎺쏳쏪68円쎅豚썪쎕切쎣⾁썿、鶏쎗쎄⾁쎅쎖썾
썰。厳썮썛썾썰。不安썾썰。仕事쎙⾒썻썢쎠쎁썛状況썣
썱썺썿続썛썽썛썽正直何度쎙死쎂썶썦쎁쎡쎕썮썶。⽣썤
쎂썦썛世쎅中쎂⽣쎕쎣썽썤썶썪썿쎩悔쎛쎖쎕썰。

キッズドア夏の緊急⾷料⽀援のCF 6/20
https://congrant.com/project/kidsdoor/4905

直近の物価⾼騰での不安
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調査期間2022/1/26-2/15 n=1725
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⼤きなストレスを感じている

⾃分が無⼒だと感じる

未来に希望が感じられない

イライラしている

孤独を感じる

特に問題はない

その他

現在のご⾃⾝の気持ちについてあてはまるものを選んでください
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孤独を感じる
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困窮⼦育て家庭へのアンケートより
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相談相⼿できる⽅はいますか？
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あなたの親

友人

特に相談できる人はいない

あなたのきょうだい

子どもの学校の先生

医師、保育士、保健師などの専門家

役所や公的機関の担当者

あなたの配偶者、パートナー

地域の子育て支援団体など

その他

近所の人

特に相談する必要はない

配偶者、パートナーの親

現在、育児や子育てについて相談できる方はいますか。当てはまるもの全てを選んでください。n=2501

4人にひとりは
相談相手が
いない

親や友人
でさえ
４割

公的機関には
相談していない

（調査期間：2021/11/29-12/6 N-2501）

困窮⼦育て家庭へのアンケートより



Copyright©2022 NPO KidsDoorCopyright©2021 NPO KidsDoor

Copyright©2021 NPO KidsDoor

Q 気分が沈み、何が起こっても気が晴れないように感じましたか？

精神的にマイナスの状況がどの程度⽣じているかを尋ねたところ、例えば「気分
が沈み、何が起こっても気が晴れないように感じましたか」で「いつも」と回答
した割合が約2割となった。

40%

（調査期間：2021/11/29-12/6 N-2501）

困窮⼦育て家庭へのアンケートよりv
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困窮⼦育て家庭へのアンケートよりv
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⾃殺

メンタル疾患

孤独死

⾮婚・少⼦化

引きこもり

貧困

学校の
同調圧⼒

低い最低賃⾦
⾮正規雇⽤
社会保険料UP

ワーキング
プア

養育費

男⼥の
賃⾦格差

孤独
孤⽴

ネットがない
スマホがない

お茶を飲んで相談
する時間がない
お⾦もない

多様性の少ない
学校教育

（ブラック校則）

いじめ
マウンティング

若年層の
貧困

趣味や余暇がない
デートする時間
もお⾦もない

孤独孤立に陥る要因 孤独孤立
孤独孤立による
社会的損失

孤独孤⽴にいたる背景
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孤独孤⽴を解消するためには、孤独孤⽴に陥る要因を
なくしていくことが重要

安易な「孤独孤⽴を無くそう！」スローガンに陥らないように
様々な施策の効果・成果を科学的に検証し個⼈と社会の幸せを

両⽴させていく司令塔に

個
⼈
の
困
り
ご
と

社
会
の
困
り
ご
と

バランスが重要


